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Zamawiający: 

Gmina Domaradz 

36-230 Domaradz 345 

tel./faks: 13 43 47 041 

gmina@domaradz.pl  

 

Odpowiedzi na pytania Nr 2 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.), w związku ze złożonymi pytaniami przez 

jednego z wykonawców dotyczącym przetargu nieograniczonego na: „Budowę sieci 

wodociągowej w miejscowości Barycz z ujęcia wody w miejscowości Domaradz – Poręby 

oraz rozbudowę sieci wodociągowej w miejscowości Golcowa – obok starej szkoły”  

Gmina Domaradz  poniżej przedstawia treść pytań oraz odpowiedzi na te pytania: 

 

Pytanie Nr 1. 

                 W opisie technicznym Barycz TOM III  sieć wodociągowa  podane są  rury PE-HD 

100-RC SDR 17  trójwarstwowe. 

                Proszę o dokładne sprecyzowanie, jakie rury należy przyjąć do wyceny. 

 

Odpowiedź: 

Należy zastosować rury trójwarstwowe PE HD 100 – RC SDR 11 

 

Ponadto informuję, że wszystkie niezbędne informacje znajdują się na stronie internetowej 

zamawiającego: bip.domaradz.pl 

 

 

 

Z poważaniem 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują : 

1. Wykonawcy składający pytania do przetargu, 

2. Strona internetowa zamawiającego: bip.domaradz.pl 

3. a/a 
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